
ПОКАНА 

ЗА ОБУЧЕНИЕ НА МЕНТОРИ ПО МЕДИЙНА 
ГРАМОТНОСТ 

30 НОЕМВРИ, СОФИЯ, ПЛ. МАКЕДОНИЯ 1, ЕТ. 2 ЗАЛА 
АЗИЯ И АФРИКА 

ОБУЧИТЕЛ: МИРОЛЮБА БЕНАТОВА 
 

Уважаеми колеги,  

В последните години често сме коментирали възможностите, рисковете и предизвикателствата на 

съвременния дигитален и информационен свят. Те все повече налагат усвояването на нови знания, умения 

и компетенции, които са необходими за нашата ежедневна синдикална работа. Дотам, че в новата 

Програма на синдиката 2022-2027 бяха разработени нови, специфични раздели за КНСБ и дигитализацията 

и комуникацията.   

В тази връзка имам удоволствието да ви поканя да вземете участие в обучение, което е адресирано до 

лидерите на основните членове на КНСБ. То се организира от  Коалиция за медийна грамотност и 

Фондация “Лъчезар Цоцорков”, в партньорство с КНСБ и  е част от програма “Медийна грамотност онлайн 

– учене през целия живот”.  

Обучението ще се проведе в сградата на КНСБ на 30 ноември, ет.2 зала Азия и Африка, от 13:30 до 17:30 ч. 

За присъстващите в залата ще бъде необходимо представянето на зелен сертификат. 

Водещ на обучението е разследващата журналистка Миролюба Бенатова, която има над 20 години опит в 

различни медии в България и десетки престижни награди в областта на журналистиката. 

Обучението включва следните умения: 

 разпознаване на основните елементи на достоверните и надеждни новини/информация; 

 идентифициране на новина/информация, която представлява пропаганда/дезинформация; 

 разпознаване на онлайн измами; 

 разпознаване на основните характеристики на фалшивите профили и тяхното поведение; 

 придържане към базисни правила за създаване на медийно съдържание; 

 разбиране на рисковете, свързани с предоставяне на лична информация онлайн; 

Завършилите обучението ще получат сертификат за ментори по медийна грамотност в онлайн среда. Той 

се издава на всички участници, които са присъствали до края на програмата. 

Надявам се предложението да предизвика Вашия интерес и очаквам активното ви включване при спазване 

на всички противоепидемиологични мерки.  



Потвърждение за участието си можете да направите в ОРКК на ivaleksiev@citub.net,  

както и на тел. 02 4010 409 и 02 4010 471.  

Със синдикални поздрави 

Президент на КНСБ :  

Пл.Димитров 

ЗА ЛЕКТОРА МИРОЛЮБА БЕНАТОВА:  
 

 

 

Над 20 години мисията й като журналист е да разказва вълнуващи истории, да разкрива важни детайли, 

да представя интересни личности, да задава въпроси, да се справя с конфликти и да отстоява позиции. 

Носител е на десетки награди, някои от които международни. По- важните от тях са Голямата награда 

„Черноризец Храбър“ за разследваща журналистика, Голямата награда „Валя Крушкина – журналистика за 

хората“ и Голямата награда за журналистика „Свети Влас“, чиито паричен еквивалент не приема по етични 

съображения. 

Работила е във „168 часа“, БТВ и Нова ТВ. Хоноруван преподавател е по документално кино в НБУ, шофьор 

на такси и мотивационен говорител в корпоративния свят. 

Пише за списанията „Биограф“, „L’EUROPEO“, „Мениджър“, „ЕГОИСТ“. Лектор в три издания на TEDx в 

България, част е от класациите за 100-те най-влиятелни жени у нас, както и ТОП 50 на най-влиятелните 

българи във Facebook. 

“След хиляди репортажи, разследвания и интервюта, вярвам че няма скучни хора, а само неоткрити 

сюжети”. МБ 
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